



eip-agri
AGRICULTURE & INNOVATION



ЕДНА ПОСОКА
МНОГО ВЪЗМОЖНОСТИ



Информация за одобрени оперативни групи по подмярка 16.1 „Подкрепа за сформирание и функциониране на оперативни групи в рамките на ЕПИ“ от мярка 16 „Сътрудничество“ от ПРСР 2014-2020 г. (Втори прием)

Бенефициент	ЕИК/Булстат	Наименование на проектно предложение	Одобрена безвъзмездна финансова помощ	Място на изпълнение	Резюме на проекта
ДЗЗД „Жива земя“	177473116	Създаване на устойчив модел на малка ферма в необлагодетелстван планински район, чрез иновативни практики, идентифицирани и приложени от оперативна група „Жива земя“ в сърцето на Родопите	153 615,18 лв.	с. Момчиловци	Проектът има за цел да създаде работещ и възпроизводим модел на малка семейна ферма, която да осигури устойчив доход на хора в не облагодетелствани планински райони, както е Родопска планина.
ДЗЗД „ЕПИ Тракия“	177473052	Влиянието на различни фуражи при производство на сурово мляко и подобряване качествата след пастьоризиране	419 775,50 лв.	гр. Пловдив гр. Хасково с. Долно Черковище	Експериментът предвижда изследване в областта на млечната промишленост. Ще се направи изследване върху количеството парникови газове, които животните отделят в зависимост фуражите и добавките към тях. Ще се

					съблюдава за начини на намаляване на вредните емисии, без да се намаля качеството на крайния продукт, чрез директна промяна на диетата на животните.
ДЗЗД „Български овощни сортове 2020“	177471659	„Изпитване на отбрани хибриди и внедряване на иновативни овощни сортове, създадени от Институт по земеделие – Кюстендил“	815 033,68 лв.	с. Къшле с. Церово (общ. Лесичово) с. Ярджиловци с. Дуванлии гр. Тервел с. Садовец гр. Хасково с. Ветрен (общ. Мъглиж) с. Ъглен гр. Елена гр. Кюстендил гр. София	Проектът включва изпитване/тестване на новосъздадени сортове ябълки, черешови сортове и хибриди ябълки в агроекологични условия, различни от тези при създаването им, в отговор на негативно променящите се климатични условия и бързото им внедряване в практиката.
ДЗЗД „Фермап“	177473173	Разработване и реализиране на мобилно приложение за онлайн пазар и търговия на фермерски продукти посредством система за геолокация на производителя,	479 949,93 лв.	с. Малка Верея	Апликацията ще съдържа детайлна информация за участващите фермери, отглежданите от тях животни, начина за отглеждането им, прилагани технологии, начин на хранене, съдържание и качества на произвежданата от фермерите продукция.

		геотаргетиране и дигитален маркетинг			
ДЗЗД „Дигитален пастир“	177472469	Разработване, тестване и въвеждане в експлоатация на „Цялостна система за електронно преброяване и проследяване на дребни преживни животни, посредством електронен маркер“ и изследване благополучието при овцете и козите	720 672,63 лв.	гр. София	Проектът има за цел да създаде система за дистанционно наблюдение и направляване на животните за регулирана и системна паша и водопой, и организацията на стадото през целия пасищен сезон.
ДЗЗД „Кюстендилски градини“	177471628	Прецизно овощарство	612 091,60 лв.	с. Горановци (общ. Кюстендил) с. Дворище (общ. Кюстендил) с. Драговищица (общ. Кюстендил) с. Мазарачево с. Николичевци гр. Кюстендил гр. София	Проектното предложение е насочено към разработване и внедряване на нова технология за прецизно овощарство. Технологията ще се базира на по-прецизно определяне на моментите за прилагане на мерки за растителна защита, което ще редуцира употребата на инсектициди и фунгициди.

<p>ДЗЗД „Интегрирано зеленчукопроизводство“</p>	<p>177471432</p>	<p>Екологични подходи за контрол на домати миниращ молец при конвенционално и интегрирано производство</p>	<p>694 350,50 лв.</p>	<p>с. Долна Диканя с. Микрево с. Долна Градешница гр. София</p>	<p>Проектното предложение е насочено към разработване и внедряване на нова икономически, социално и екологично ефективна технология за оранжерийно зеленчукопроизводство, базирана на биологични и нехимични методи и средства за контрол на домати миниращ молец (<i>Tuta absoluta</i>).</p>
<p>ДЗЗД „Овцевъдство без антибиотици“</p>	<p>177473458</p>	<p>Използване на пробиотици като алтернатива на антимикробни вещества за ограничаване на кръстосаната резистентност, въглеродните емисии и балансирано хранене на овце в зависимост от качество и количество на пашата.</p>	<p>553 623,90 лв.</p>	<p>гр. Стара Загора</p>	<p>Целта на проекта е използване на пробиотици като алтернатива на антимикробни вещества за ограничаване на кръстосаната резистентност при хората, намаляване на въглеродните емисии и балансирано хранене на овце в зависимост от качество и количество на пашата през различните периоди.</p>
<p>ДЗЗД „Жива вода“</p>	<p>177473180</p>	<p>Изследване влиянието на активираната вода върху дребните преживни животни</p>	<p>370 316,06 лв.</p>	<p>с. Малка Верея</p>	<p>Настоящият проект има за цел да постигне използване на „жива вода“ за поене на животните и доказване чрез серия от научни изследвания и</p>

		и върху свойствата и състава на млечните продукти			сравнителни анализи ползите и благотворното влияние от това както върху животните, така и върху суровите и преработени млечни продукти.
ДЗЗД „Новите български вина“	177427165	Новите български вина, произведени със селекция дрожди от местни лозя	396 851,46 лв.	гр. Велико Търново гр. Пловдив гр. Сухиндол гр. Бяла черква с. Коевци (общ. Сухиндол) с. Бяла река (общ. Сухиндол) с. Горски долен Тръмбеш	С реализиране на проекта, ще се произведат типични регионални вина с по-голяма добавена стойност, качество и изразени характеристики на сорта. Това ще се постигне, чрез селекция на течна култура дрожди, от собствени за винопроизводителите лозови масиви - иновативен подход, чрез който ще бъде подсигурен чист ферментационен процес, при минимални рискове от спонтанна ферментация, като в същото време ще се запази уникалността на използвания сорт грозде.
ДЗЗД „Оперативна група за превенция на заболяванията в козевъдството“	177426597	Проект за превенция на заболяванията в козевъдството	779 093,90 лв.	с. Тръстеник гр. Стара Загора с. Синдел с. Ръжево с. Брягово (общ. Първомай) с. Поповица	Целта на проекта е да се разработи имунопрофилактична програма за кози, каквато към този момент не съществува в България. Това ще се постигне като се изпробват различни подходи за прилагане на медикаменти (ваксини), в различни по размер стада, отглеждани в различни райони

				с. Червен (общ. Иваново) с. Панаретовци гр. Копривщица с. Братя Даскалови с. Голям дол	на страната по различни технологии (интензивно, екстензивно).
ДЗЗД „Магарешко мляко“	177472776	Иновативни продукти, плод от забравени традиции	365 917,50 лв.	с. Желява гр. София	Целта на проекта е да се изследват показателите на магарешкото мляко, включително и чрез използването на фураж, отглеждан чрез хидропонна система, както и разработването на технология и рецепти за производството на различни продукти (според качествените показатели на суровината), като – млечнокисели продукти (кисело мляко и сирене), хранителни добавки на базата на лиофилизация за получаването на продукти с балансиран състав, с висока биологична и енергийна стойност, включвайки ги в ежедневното меню при деца и възрастни ще допринесат за повишаване на здравословните ефекти върху организма.